Trường  Tiểu học Ngô Quyền thành lập năm 1989, được tách ra từ trường Tiểu học  Nguyễn Văn Trỗi, hiện đóng trên địa bàn Thôn Tân Trung - Xã Ea Kênh - Huyện Krông Păc - Tỉnh Đăk Lăk. 
Năm học 2017 - 2018, trường có 42 cán bộ, giáo viên, nhân viên. Trong đó có 35 cán bộ, giáo viên, nhân viên có trình độ trên chuẩn, 7 giáo viên, nhân viên có trình độ đạt chuẩn, 1 NV bảo vệ (HĐ68). Số học sinh là 473 em, được chia thành 19 lớp. 

Trường có tổ chức chi bộ Đảng gồm 22 Đảng viên, chi bộ liên tục đạt Chi bộ trong sạch vững mạnh xuất sắc nhiều năm liền, giữ vai trò hạt nhân của nhà trường. 
Các tổ chức Công đoàn, Đoàn thanh niên, Đội thiếu niên, phối hợp cùng Ban đại diện cha mẹ học sinh đều hoạt động tích cực, góp phần cùng nhà trường hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao. 

1. Thuận lợi:

Được sự quan tâm giúp đỡ, chỉ đạo của ngành mà trực tiếp là Phòng GD&ĐT Krông Pắc, sự quan tâm của Đảng ủy – HĐND – UBND xã EaKênh, của lãnh đạo Công ty Cà fê Tháng Mười.

Được sự quan tâm, ủng hộ nhiệt tình, có trách nhiệm của Ban đại diện CMHS, phụ huynh toàn trường đến việc học tập của con em, góp phần nâng cao chất lượng giáo dục của nhà trường.

Đội ngũ GV phần lớn có cuộc sống ổn định lâu dài ở địa phương và vùng lân cận, số GV đủ theo định biên, có đủ các loại hình GV dạy môn năng khiếu và các môn tăng cường. Một số đồng chí nhiều năm liên tục phấn đấu và trở thành GV dạy giỏi các cấp.

   
Nhà trường có chi bộ Đảng lãnh đạo trực tiếp và toàn diện các hoạt động. Có Ban ĐDCMHS hoạt động đều tay và có hiệu quả.
       
Đội ngũ CBGV – CNV nhiệt tình, yêu nghề, mến trẻ, có tâm huyết với nghề, tinh thần trách nhiệm cao.

  
Nhà trường nhiều năm liền đạt trường tiên tiến xuất sắc được UBND tỉnh khen thưởng. Đặc biệt, năm học 2015 – 2016, nhà trường vinh dự được trao tặng Lá cờ đầu trong phong trào thi đua toàn tỉnh..

  
Cơ sở vật chất tạm đủ để bố trí dạy học 2 buổi/ ngày. Quy mô trường gọn, dễ quản lý.    

  
2 Khó khăn:

   
Một số học sinh ở xa địa bàn trường nên việc đi lại học tập còn khó khăn, nhất là vào mùa mưa.

    
Một số phụ huynh gia đình quá khó khăn về kinh tế nên chưa thực sự quan tâm đến việc học tập của con em.

   
Một số học sinh dân tộc thiểu số chưa học qua chương trình mẫu giáo nên việc tiếp thu tiếng phổ thông còn hạn chế.

Kinh phí xây dựng CSVC cho trường chuẩn Quốc gia chưa thực sự đảm bảo. CSVC còn hạn chế, khó khăn trong việc hoàn thiện các tiêu chí trong đề nghị công nhận lại Chuẩn Quốc gia: thiếu phòng làm việc, phòng chức năng,… có ảnh hưởng đến chất lượng dạy học và các hoạt động giáo dục ở trường.    

