NHỚ ƠN THẦY CÔ

Vậy là một mùa hè nữa lại về với chúng ta!
Ánh nắng ban mai đã tràn trề trên tất cả mọi vật, len lỏi trong những vòm cây, kẽ lá, thắp bừng lên màu đỏ của hoa phượng thân thương, như đốt cháy trong ta bao nỗi buồn, bao niềm luyến tiếc.
Thầy cô kính quý!
Năm năm học trôi qua, cũng là thời gian đủ để chúng em cảm nhận hết được sự ân cần, chỉ bảo và dạy dỗ của các thầy cô to lớn hết nhường nào. Năm năm chúng em được làm con của thầy, của cô. Chúng em không chỉ được truyền dạy kiến thức mà con được học cả cách uống, cách làm người, cách cười và kể cả cách khóc.
Mỗi thành tích mà chúng em đạt được đều hằn in những giọt mồ hôi vất vả, sự hi sinh thầm lặng của thầy cô. Và khi chúng em đứng trên bục nhận những giải thưởng vinh quang, thầy cô chỉ cười hài lòng, lùi về phía sau và lại như bao lần khác, tiếp tục miệt mài ươm mầm cho một hành trình mới …
Nhưng thầy cô kính yêu ơi!
Không biết bao nhiêu lần, những đứa học trò vô tâm đã làm cho thầy cô phải phiền lòng. Chúng em cúi đầu xin thầy cô tha thứ! Cảm ơn thầy cô rât nhiều vì đã có mặt trong cuộc đời chúng em. Cho chúng em cảm nhận được những yêu thương vô giá và hơn hết, một vòng tay rộng mở lúc chúng em cần.
Hôm nay, ngày mai và mãi mãi sau này chúng em sẽ không bao giờ quên mái trường yêu dấu, nơi tràn đầy tình yêu thương của thầy cô, nơi giòn giã những tiếng cười của bạn bè, nơi đầy ắp những kỉ niệm của thời tiểu học đẹp vô cùng!
Cảm ơn thầy cô, chúng em yêu thầy cô nhiều lắm!
               Thầy là những vì sao thắp sáng
          Là đèn đường rọi sáng lối em đi
                Cô là người mẹ hiền yêu quý
           Mà trời dành để dạy dỗ chúng em.
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